

9 февраля состоялось мероприятие, посвященное 100-летию создания Нахчыванской Автономной Республики.

Как сообщает Нахчыванская газета АЗЕРТАДЖ, в мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента Азербайджанской Республики в Нахчыванской Автономной Республике Фуад Наджафли, заместитель председателя Верховного Меджлиса Нахчыванской Автономной Республики Анар Ибрагимов, премьер-министр Нахчыванской Автономной Республики Сабухи Мамедов, другие официальные лица и представители общественности.

Сначала участники посетили величественный памятник общенациональному лидеру Гейдару Алиеву на главной площади города Нахчivan. К памятнику были возложены цветы. Было выражено глубокое почтение памяти великого лидера.

Мероприятие продолжилось во Дворце Гейдара Алиева в Нахчivan.

В фойе дворца полномочному представителю, а также представителям государства и правительства были представлены подготовленные Министерством цифрового развития и транспорта Нахчиванской Автономной Республики в связи со 100-летием автономной республики веб-сайт, почтовая марка и постеры.

Вековой юбилей древнего края

В Нахчivanе торжественно отметили 100-летие автономной республики

На выставке, организованной газетой «Шарг гапысы», участники ознакомились с фотографиями, связанными со 100-летием автономной республики, а также отражающими богатую природу древнего края, его многовековую историю и уникальные памятники.

На мероприятии минутой молчания была почтена светлая память общенационального лидера Гейдара Алиева и наших шехидов, прозвучал государственный гимн.

Полномочный представитель Президента Азербайджанской Республики в Нахчиванской Автономной Республике Фуад Наджафли передал поздравления Президенту Ильхаму Алиеву, Первому вице-президенту Мехрибан Алиевой, премьер-министру Али Асадову, а также других официальных лиц по случаю 100-летнего юбилея автономной республики.

Расценив проведение 100-летия Нахчиванской Автономной Республики в условиях полного восстановления целостности и суверенитета Азербайджана как особенно счастливое событие, Фуад Наджафли поздравил Президента Ильхама Алиева с переизбранием Президентом

Азербайджанской Республики и пожелал ему новых успехов на высшем государственном посту.

Полномочный представитель отметил, что на основании подписанного Президентом Ильхамом Алиевым Распоряжения «О проведении 100-летнего юбилея Нахчиванской Автономной Республики» от 30 декабря 2023 года в нынешнем году будут проведены знаменательные мероприятия.

С 2003 года под руководством Президента Ильхама Алиева в Нахчivanской Автономной Республике, как и в других регионах страны, были реализованы важные инфраструктурные меры, обеспечено социально-экономическое развитие, повышен оборонный потенциал. Соответствующими Распоряжениями Президента Ильхама Алиева на государственном уровне было широко отмечено 80-летие, 85-летие и 90-летие Нахчиванской Автономной Республики на государственном уровне и поздравил жителей автономной республики с юбилеем Нахчivanской Автономной Республики.

Заместитель председателя Верховного Меджлиса Нахчivanской Автономной Республики Анар Ибрагимов в своем выступлении подчеркнул, что Распоряжение Пре-

зиденты Ильхама Алиева «О проведении 100-летия Нахчиванской Автономной Республики» является свидетельством высокой оценки той роли, которую играет Нахчivanская Автономная Республика в государственности Азербайджана.

Полномочный представитель Фуад Наджафли выразил признательность Президенту Ильхаму Алиеву за подписанное Распоряжение о праздновании 100-летия образования Нахчivanской Автономной Республики на государственном уровне и поздравил жителей автономной республики с юбилеем Нахчivanской Автономной Республики.

Сегодня Нахчivan как неотъемлемая составная часть Азербайджана-победителя привлекает внимание как регион, который выходит



за рамки Южного Кавказа и играет ключевую роль в транзитном маршруте Восток-Запад.

На мероприятии были заслушаны выступления президента Национальной академии наук Азербайджана (НАНА) Исы Габибейли, ректора Нахчivanского государственного университета Эльбруса Исаева и члена-корреспондента НАНА, заслуженного деятеля науки Гаджирафхеддина Сафарли.

Затем был продемонстрирован видеоролик, посвященный 100-летию образования Нахчivanской Автономной Республики, и фильм «Великая земля, великий лидер», подготовленный Нахчivanским телевидением.

Полный текст
читайте на

br.az